Ynperoceig Mnyaviknig Tov Xoveyovg Méosov (Tevyog A)

Kwnpoatwn Avaivon og Tperg Awootdoeig

1. Tponég o€ pio dudotaon
Ocwpodpe xatapynv pia pafdo apywkod pnkovg [, otmv omoio emPaiieTan
ToPopOpemon Al pe amoTéAEGHA TO TEAKO UNKOG LTNG VO 1GovTOL LE [ .

[ [0 —A]—

To {nroduevo eivor vo mocotikomomBetl N TAPAUOPP®SN TG PAPOOVL KoL EVM Ol HOVEG
dwbéoueg petafAntég elval 1o apyKO Kol TO TEMKO UNKOS TS pafdov, vmapyouvv
neplocoTEPEG amd pia evorhaktikés. Katapynv opiovpe v pnkovven mg papdov mg

l

lO
2NV omapapOpe®MTN KATAGTACT) | WKLVOT) 1600TOL [LE TN LOVADQ, GTNV TEPITTMO
EMUNKVVOTG Elval HEYIAVTEPT ALTAG KO GTNV TEPITTOOT PPlyvLVong KPOTEPN TNG
HoVadag.

Me Bdon ta mopamdve 1 Tpom UTOPEl Vo 0PIOTEL LE TOVG TAPOUKAT® TECCEPELS TPOTOVG:
-1
0

o Mnyoviki Tpomi £= l =A-1
0

e  ®@uciKi Tpom) 7751_10=1—l
l A

] , (=) 1,

e Tponn kata Lagrange: =— > =—(/1 —1)
AR 2
(-1 1 1

e Tponi katd Euler: E'=— 0 l==|1-—

pori 2( g j 2( Azj

Etvon epoavig n avoroyio petald tpomng kotd Lagrange kot punyovikng tpomne Kabwmg
Kot HeETaEL Tpomng katd Euler kot puotkig tpomn|g.

2. Avavoopata 0£ong Ko PETATOMIONG OE TPELS OLUOTAGELS

Oewpoe TNV OPYLIKN KOL TNV TOPALOPPOUEVT] KOTAGTOGT £VOS GTEPEOD GMOUATOS KO
EMKEVIPOVOROOTE otV BEom ko petatdmon evog vAkov onueiov tov. Eav {e,,e,,e;}



elvar o Bacn Tov KopTeEGLOVOD YMOPOV, TOTE GTNV OPYIKN KATACTOON £va OE0OUEVO
VAo onpeio Ba Bploketar otn 0on F, e GuvteTOyHEVEG
X=Xe +X,e, +X.e,
f oAb P =(X,,X,,X,).
2TV TOPOLOPPOUEVT KOTAGTOON TO 1010 VAKO onueio Ba Bpioketar mAéov otn Béon P
LLE CLVTETAYUEVES
X = xe, +x,e, +xe,

f aAdg P =(x,X,,%;) .

To onueio vd eE€taom emopévmg yopakTnPileTol GTNV TOPALOPPOUEVT] KATAGTOOT OO
71 VMKEG ovvtetaypéves (X, X,, X, ) Kot Tig OpKEg cuvietaypuéves (X, x,, x; ) .

Ag e£eTdo0VE TOPO TNV UETATOMIGT) TOV VAIKOL onueiov, 1 omoia meptypdeetal and o
dévoopa u, to onoio cvvdéetl ta onpeia Py ko P . H petatdomon Oa diveton emopévag

and T oyEon
N OAMDG
Mopddoerypa

Metd TV TapalOpPOCT) COUTOS O YMPIKEG CUVTETAYIEVES TOV SIVOVTOL MG GLVAPTNON
TOV OPYIKOV 0¢ eENG:

x =X,
x, =X, +AX,
x=AX,+X,

omov 0 A elval otafepd. No VTOAOYIGTOVV T SLAVOCUATO UETATOTIONG GE VAIKEG Kot
YOPIKES cvvtetaypéves. Emiong va mpoodoptotel 1 BE€on HETA TNV TOPAUOPPOCT) TOV
vAKGV onueiov o omoior apywd ovvictovv TNV KukAKY empdvewr X, =0,

X;+X]=1/(1-A%), eav A=1/2.

Avon
Etvar yvooto 011



u=x—X
EMOUEVOG
u=x—-X,=0
u,=x,—X,=AX,
u, =x,— X, =AX,
0€ DAIKEG GLVTETAYUEVEG. O1 YOPIKEG GUVTIETAYUEVES (DG GLVAPTNON TOV VAIKDOV
exepalovtot g

X, 1 0 0](X,
=0 1 AKX,
X, 0 A 1]|X,
OTOTE OVTIGTPEPOVTOG
X, | 1-A> 0 0 |[x
2 :m 0 1 —A Xy
X, 0 -A 1 ||x

AvtikofiotdvTag otnV oYEomn Tov eKPPALEL TNV HETATOMION, AAUPAVOVLLE TNV LETATOTION
®G CLVAPTNOT TOV VMK®V GUVTETAYUEV®V:
u=x,—X,=0

A
u; =x, — X, = AX, :m(xz_sz)

X, =x

1
2 I_Az(xz_A)%)

1
Xs_l_ > (—Ax, +x;)

TPOKVITEL
x,=0
(1+A%)x] —4Ax,x, +(1+ A7) x] = (1- A7)
O¢étovrag A=1/2 mpoxidmtel
x,=0

5x; —8x,x, +5x; =3

3. lleprypagés katd Euler kon katd Lagrange

Kotd ™ owbpxelo g mopapdpemoone n Kivnon tov couoTdiov Tov LAIKOD HEGOV
umopel va meptypael €ite oe VAMKEG gite 68 YOPIKEG CLUVTETAYUEVES, 00N YDVTOG £TGL GE
d00 OLUPOPETIKES TTEPTYPUPES.



Ieprypaen katd Lagrange: exkopdler v mopovco 60éon tov ocopATdion ©¢
ouvaptnomn ™S apytkng Tov BEong ) ypovikn otiyun t =0:
x=x(X,7)

X =X (Xl’Xz’Xz’t)
H meprypaon katd Lagrange sival yvoot| Kot wg LVAIKY| TEPLypopn].

Ieprypoen katd Euler: sxopalel v apykn 6éon tov copatidiov ®g Guvaptnon g
B£omg TOL KATA TNV TOPOVOA YPOVIKT GTIYUN:
X =X(x,1)

X, =X, (x,%,x,1)
Omnov ot ave&dptnteg peTaPANTEG elval Ol GUVIETAYUEVES TOV COUATIOION 6TV TapoHoa
0éom tov. H meprypaon katd Euler eivat yvooty| kot og yoptkn Teptypoen.

2TV VMK TEPLYPAPT 1) TPOsOYN £0TIaLETAL GE dEdOpUEVN TocOHTNTO LAloS TV omoia,
TOPaKOAOVOEL 0 TAPATNPNTIG GTNV KIVNOT| TNG, EVD GTNV YOPIKY| TEPLYPOPT| | TPOGOYN
eotidleTon o€ SeOOUEVT TEPLOYT TOV YDPOVL.

[Tpokepévou ot 600 mePLYpaPEG va amoTEAOVV pia £VaL TPOG £VOL ATEIKOVIGT B Tpémetl 1
opilovoa g lakmPravig va etvar d1dpopn tov uNdevog, dniaodn Bo Tpémet

ox,
|J|—‘87j‘¢0

Hoapdderypa: Meprypagés kata Euler ko katd Lagrange
H meprypaon pog mopapdpewong kotd Lagrange divetal amod Tig oxEcelg
x=X+X, (62 —1)
x,=X,+X, (e2 —e_z)
x,=e’X,
Na derybet 6t 1 laxoProvn dev undeviCetan kot va d00ei ) eprypaen| katd Euler.
Avon
H loaxopiovn eivon
10 (e-1)
0 1 (e2 —e‘z) =e’ %0
0 0 e’

AVTIGTPEPOVTOG TOV TIVOKO TOV LETOGYNUATIGHLOD TPOKVTTTEL



EMOUEVOG

4. BaOpioeg 0éong
H Babuida g 0éong amoterel pétpo g mapapdpemong tov cmpatos. H mapaymyion
TOV TEMKOV GUVIETAYUEVOV MG TPOGS TIG OPYLKES OTvEL TNV VAIKT KAlon g 0€ong

ox, dx, ox
X, dX, JX,
Fe oy, _|odx, dx, Ox,
X, |oX, dX, JX,
ox, OJx; Ox,
| 0X, JX, JX; |
Avrtioctotya opiletot 1 PN Tapdywyog g 0éong
0X, 09X, oX, |
dx, Jdx, Ox,
HEaX,. _ oX, 0JX, 00X,
ox, | dx, Ox, Ox
X, 0JX, X,
| dx,  Ox, Ox; |
To mapomdve PHETPO TOPALOPPDOTG GUVIEOVTOL LE TOV KOVOVA TNG AAVGIdNG
dx, 0X; oX, 0x; _ 5
oX, dx, dx; dX, *
KoL 16Y0EL
H=F"
Hapaoderypa

Kwovuevo copa eioépyetarl oe dedopévo Beppokpaciaxd medio. H kivion tov copotog
neprypagetar og eENg x, = X, +ktX,, x,=X,, x;,=X,. Edv 10 Beppoxpociokd nedio
Siveton omd v ywpuch mepypaeny = A(x, +x,), tote:

(a) Na Tpocdiopiotel 1 VAIKN mteptypan e Oeprokpaciog Kot



(B) Na mpocdiopiotovy 1 toyhTnta Kot o puBudc petafoing g Oeprokpaciog yio vAKE
onueia.

Avon
(o) Me amAn avtikatdotoot (ove
O=A(x+x,)=A(X, +ktX,+X,)=A(X, +(kt +1) X,)

(B) T dedopévo vAkd onpeio Tov avtictolyel o kdmoto X 1 TayvTNTA ToL Oat givat

ox,
v, =—
or |y,
onote v, =kX,, v, = v, =0 o€ VAIKY TEPLYPOPY], EVO GE YOPIKT| TEPLYPOUPT V, = kX,
v,=v,=0.
O pvOuods petaPoing g Beppokpaciag yio Eva vAKo onueio Ba givor
8_0 = AkX, = Akx,
ot |,

J

5. BaOpioeg petatémong
Koatd avtiotoygio pe ta mapomdve n vk Baduido petatodmiong opiletor og

ou, d(x,—X,) _ o,

= -0, =F-1
0X 0X ox, "’
evo M Yoptk1| Paduida petatdmiong opileTon g
o d(x—X, .
a_9uX) s
ox; ox; 7o,

Hoapdderypa
"Eva tomtio petatonicemv divetar amd v oyéon
u=XXe +X'Xe, +XXe,
Noa vroloyiotel n VAKY Tapdywyog BEong Kot 11 VAKY Topay®myos HETATOTIONG.

Avon
Me amevfeiog mapaydyion TPoKOTTEL 1] VAIKY| TOPAY®OYOS TG LETATOTIONG:
5 X; 0 2X,X,
i lxx, X} 0
X . 5
! 0 2X,X, X,

Emumiéov, epocov u=x—-X=x=u+X
x=X, (1+X])e, + X, (1+ X} )e, + X, (1+ X )e,



1+ X3 0 2X,X,
an—fz 2X, X, 1+X; 0
/ 0 2X,X, 1+X;

[Mapatnpodpe 6TL OVTIMG 1GYVEL i T O

X

J

6. Tavvotéc Hapapdpemong
6.1 Tavvotig mapapdpeomong katd Cauchy
O tavvomg mapapdpewong katd Cauchy, o onoiog eionydn and tov Cauchy to 1827,

cvpPoiriletar og B™' 1| ¢ xor ekopalet To eTpdymvo tov apykoy pnkovg (dX )2 €vog

oTOLEIOL dX GTNV TOPALOPPOUEVT] KATACTOON.
To teTpdy®vo TOV OPYLKOL UNKOVS Eival

(dX)’ =dX-dX =dX dX,
TO 0mol0 UTOPEL VO EKQPPUCTEL GTN LOPPN

dX, = %dxj
ox;
onote
(dx ) =dx.ax, = 2Xe gy Ko g 2% g = Bodna,

ox. laxj T ox ox;

Méow ¢ mapandve oyeong opiletarl n mocoOHTNTA
40X, dX,
B; =
ax ax

®G 0 TAVLOTNG Tapapdpemong katd Cauchy.

=H'H

6.2 Tavvotig Tapapdpeomons katd Green
O tavvotg mapapdpewong katd Green, o omoiog ewonydn ond tov Green to 1841,

ocvopuporiletar wg B 11 C ko ekepalel 10 T€Tply®dvVO TOL VEOVL HNAKOVG (a,’)c)2 evog
otoyeiov dX oty mopopopPopévn kataotact. O VTOAOYIGUOC TPAYUATOTOEITOL
TOPO 0€ VMKEC GUVTETOYUEVEG

(dx)’ = dx-dx = dx.dx,
01 OTTOIEC UTOPOVV TP VAL EKPPACTOVV GTI LOPPN|

i, =25 dx
X

Me Bdon to mapomdvem

(dx)? = drdx, =25 ax, 9% gy = 2% %

i dX,dX | = C,dX,dX,
X, X, ' ax,ox

omov
:axk ox,

70X, 0X,



O mopomdveo TavuoTig eival YvmoTOg MG TOVLGTNG TApALOpP®ong Katd Green.

A6 amA) TopaT)PNCT TPOKVTTEL OTL

C—l — B—l
I'eyovog avapevopevo, epoGov
H=F"
Mopdosrypa
"Eva cvveyég copa vmoBdAleTor 6TV TOpaUOPOOOT)
x =X,
x, =X, +AX,
x=AX,+X,

Omnov 10 A elvar pia otabepd. No vToAoy1oTEL 0 TAVLOTNG TOPAROPPOGE®Y KoTA Green
C.

Avon
Koatapynv vroroyilovpe tov tavvot) F:
3 1 0 0
=Zi_lo 1 A
oX .
10 A1
Enopéveg
C=FF=

7. llenepaopéveg Tpomég
H évvota tng Tponng 166yETaL ¢ (a,’x)2 —(dx )2 KoL amoTeELEL PHETPO TG TTAPOUUOPPMOTG.

[Mopoakdte mopatiBevtar ot S0POPETIKEG TEPLYPAPEG TNG, OPYIKA Yo TNV TEPITTOON
MENEPAGUEVOV KO OYL ATELPOGTAOV TPOTMOV.




7.1 Tavvotig Tport®v kot Lagrange/Green

Xy meprypaon kotd Lagrange yiveton xpromn Tov TovuGTH Topapope®ce®y Katd Green
npokeévoy 1 {nroduevn mocHTNTO VO EKPPOACTEL MG GLVAPTNGCT TOV VLMK®OV
ocvvtetaypuevav. Eyoope

(dx)"=(dX )’ = C,dX,dX , - 8,dX dX , =dX" (C-T)dX
Me Bdon ta mopamdve UTopoVE VO, OPIGOVLE TOV TAVLGTI OELTEPUS TAENS
1 ox, ox, 1
E; _E(a_xlyl_é‘uj - E(C_I)
®G TOV TAVVLGOTY TEnEPACUEVOVY Tpomt®V kotd Lagrange (1) kotd Green), omote
(dx)’ —(dX )" = 2dX"EdX
[Ipoxeévou va ekppdcovie Tov Tavuotr tpondv kotd Lagrange g cuvdptnon tov
LETOTOTICEWV, UE AMAEG AVTIKOTAGTAGELS OTAVOVLE GTNV LOPOT

1{ Ou, Ou; Ou, du,
=— +—L4
2(0X;, 0X, X, X,

Hoapddocrypa
Noa TpoGd10pIGTEL 0 TAVVGTNG TEMEPAGUEVNG TPOTNG Katd Lagrange yio 10 TponyovUEVO
TOPAOELYLLOL.

Avon
ATO TO TPONYOVUEVO TTAPBAOELY L EYOVLLE OTL
1 0 0
C=|0 1+A> 24
0 24 1+A°
EMOUEVOC
0 0 O
Ezl(C—I) Lo 4 24
2 0 24 A’

[Tapatnpnote 011 0 TAVLGTNG £IvOL GUUUETPIKOG.

7.2 Tavvotig Tport®Vv kot Euler/Almansi
Evaddaktika 1 dapopé (dx)’ —(dX )’ umopel vo ek@paoctel o¢ TPog TIC YOPIKE
GUVTETUYLLEVES
0X, 0X
dx)’ —(dX )’ =| &, =L =&
(dx) =(aX) {" ox, ox,
Me Bdon ta mopandve umopodiEe voL OpIGOVIE TOV TAVLGTH SEVLTEPNS TAENG
E=1 5,.,.——an X, :l(I—B-l)
o207 oy dx; ) 2

®G TOV TAVVOTY TEMEPACUEVDVY Tpom®V kotd Euler (1] katd Almansi), ondte

deidxj = (5[] - B} ) dx,dx



(dx)" =(dX )’ = 2dx"E"dx
[Tpokeévou va ekppdoovpe tov Tavvoti tpon®Vv Katd Euler g cuvaptnon twv
LETATOTICEWMV, IE OMALG AVTIKATAGTAGELS PTAVOVLE GTNV HOPOY|

o) 9 O Ou Oy
Y2(0dx; ox;  ox; ox,

1

8. Aneipootég Tponég — Oempio Mikpov Hapopoppoocesmv

2y Bewpio UKPOV TOPAPOPOOGEMY YiveTar 1 VTOBEST] OTL 01 GLVIGTOGES TG Paduidog
TOV PETOTOTICEMV £ivan TOAD WKPEG G€ GVYKPLoN Ue TN povdoa. Me v vrobeon tov
HIKPAV TOPALOPPDCEDY Ol TAVVGTES TEMEPACUEVOV TOPAUOPPOGEMY EKOLAMIOVTOL GE
TOVUGTEG OTTEPOCTAOV TAPALOPPOCEDV.

Ymofétovpe 6tL T0 {NTOvEVO £ivan Vo vToAoyotel | mosd T £+£°. T €=10"" ko

v € =107 happdvovpe avtiotorya £€+¢€° =0.11 xou £+&° =0.001001 = 0.001.

8.1 Tavvotig amelpootOV Tpont®V Kotd Lagrange
XpNOGIUOTOUDVTOS TOV OPIGUO TOV TOVLGTH TENEPACHEVOV TPOTMV Kol LITOBETOVTAG OTL
OVOPEPOLOOTE GE UKPEG TOPAUOPPDCELS TPOKVTTEL
1 aui auj
== =+
7o2(0X; X,
O Tavvo TG TOV TPOKVTTEL VAL O TAVLGTHG ATEPOGTAOV TPOnAV Katd Lagrange. ['a Tig
EMUEPOVS CLVIGTAOGEG TOV TPOKVTTEL:

e Al SEe R
1 2 1 3 1
S TS S
1 2 2 3 2
e IR L
1 3 2 3 3

8.2 Tavvotig anelpootav Tpont®V kotd Euler
XpNOGIUOTOUDVTOG TOV OPIGUO TOV TOVLGTH TENEPACHEVOV TPOTMOV Kol LITOBETOVTAG OTL
OVOPEPOLOOTE GE UKPEG TOPALUOPPDCELS TPOKVTTEL
E* :l %4_%
Yo2{dx;  ox

O TavVoTHG TOV TPOKVTTEL EIVOIL O TAVLGTNG ATEPOSTOV TpontdV Katd Euler. [Ma tig
EMUEPOVS GLVIGTMGESG TOL TPOKVTTEL:

10



El*l :% E' = 1(%4.%] E' = 1[%4.%}

ox, 270 ox, ox ) ox, Ox
. 1({0u, OJu . du . 1(ou, du
E21:— _2-|-_l E22:_2 E23:— _2+_3
2\ dx, ox, ox, 2\ dx;  ox,
g =L 9m ) pe _1f0u O B =%
T 2(0dx,  dx 2\ dx, ox, T ox,
Hoapddoerypa
"Eva medio petatomicemv diveton amd TIC 6YEGELS
x =X, +AX,
x, =X, +AX,
x =X, +AX,

6mov 10 A givan po otafepd. No VTOAOYIGTOVY Ol TaVVOTEG TPOoTt®V kot Euler kot katd
Lagrange kot vo cuykptBovv yio T Tepintmon mov 10 A lvar moAd pikpo.

Avon

O1 petatomicelg o€ VAIKT TEPLYPAPT] LITOPOVV VO VTOAOYIGTOVV MG
u =x-X,=AX,
u,=x,—X,=AX,
u, =x,— X, =AX,

Enopévag
0 A O
%=00A
ox,
A 0 O
omoTE
0 0 A 0 A O 0 A A
E=1A00+00A:lA0A
20A0 A 0 O 2AAO

[Tpoxeévou va Tpocdlopiotel o Tavuotrg Katd Euler amaitovvrot o1 petatonioelg o€
YOPIKEG GUVTETAYUEVEG,.

x, 1 A 0]X, X, | 1 -A A’ |[x

x2:01AX2:>X2=1A3A21—Ax2
e

5] |A 0 1]|X, X, —A AT 1 ||x

Enopévmg o1 petatonioeig ekppdlovtan og

11



1
u=x—X, =x PR (xl —Ax2+A2x3)=

b
1+ A°

(Azxl +x, — Ax3)

A3

i\g(—Ax1 + Azx2 + x3)

(A2x1+x2—Ax3)= T A

U =x,—X, =x, -

U, =x,—X;=x, —L3(—Ax1 +A2x2+x3)=i3(x1 — Ax, +A2x3)

I+A I+A
Kot dpa
5 A1 -A
W AN 4 oa
ox, 1+A )
! 1 -A A
[TAéov pmopel va vroroyiotel To {nTovuevo:
A* -A 1 A1 -A 24 A-A* A=A
E=L Ag £ —Als]-a 4 1 ||=L ] -|A-A* 24" A-A
21+ A 5 5 21+ A 5 5 3
-A 1 A 1 -A A A-A" A-A 2A°
IMa oAy pikpéc Tipég tov A
. 0 A A
E = > A 0 A|=E
A A O

9. I'poppikéc TPOMES KO TAVVOTES OTPOPIS

Ol GLVVIOTMOGES TOV TOVUGTOV TPOTAOV EIVOL TOCOTIKA UETPA GYETIKNG HETATOTIONG
petalld yerrovikdv onpeimv tov vAKoD pécov. QoTdc0 dev avTIoTOrYoVV OA T €10M
GYETIKNG petatomong o tpoméc. Edv to ocopo kveitor ©¢ 6teEped COUA, 1 TLUYOV
TEPICTPOPIKN TOV Kivnon mpokaAlel oyeTikéG peTatomioelg mov Ogv oyetilovtal pe
TOPAROPPOCELS. Emopévmg eivor okdmpo va doy®pliotodV ol HETATOTICEL OV OgV
001 YOLV GE TOPALOPPDGELS. O TEPLOPIGTOVUE GE LUKPES TOPALOPPADGELS.

Ocwpodpe dVo yerrovikd onueior £y ko Q,, Ta onoic 6TV TOPAUOPOMUEVT KATAGTOOT
Bpiokovioar ot Béon P wor Q avtictoyo. Ot petatomicels tovg divovior amd o

0

Stavdopota u’ xor u® aviictoyo, evd M OYETIK TOVG peTOTOMION diveton amd TO

dvoopo
0

du, =u’ —u
To mapandve didvououa ovopdaletal S1EvVuGHO GYETIKNG LETATOTIONG TOL VAIKOV onueion

Tov apywd Bpoxotay 6to Fy, o¢ Tpog 10 VAKO onpeio mov apykd Ppiokotay 6to Q.
9.1 lleprypapn katd Lagrange

[Ipoywpdpe oe avamtuén katd Taylor ayvo®vioag Tovg OpOLS VYNAOTEPNG TAENS, M0 KoL
avaQEPOLOCTE GE LUKPEG TAPOUOPPDCELS:

12



Jdu.
du. =| —— |dX .
. (axJ i

O VA TOVVOTAG NG TOPAUOPPOCNS UTOPEL VO ovaAVOET KaTA HOVadIKO TPOTO MG
GOpotopa EVOG GUUUETPIKOD KO EVOS OVTIGVUUETPIKOD TOVUOTH:

- du, . du,
du, = 1 au’+ Y +l ou, _ O, dx .
2 an X, ) 2 an X, !
Ey Wi

Eival yvooto and ta mponyodpeva 0Tt

1| du, abl,-
E =—| 2
Y2 X, X,

Mmnopet TAéov va glcayBel Kot 0 TAVLGTG AMEPOGTOV GTPOPAV Kotd Lagrange

_ 1| 9w _Ou,
7o2l0x, ox,
0 0TO10G OVOALTIKE LITOPEL VO YPAPEL G
1fow, _ow, | 1f du ouy
2\ 0X, 9X, 2\ 0X, JX,
wo=| L[ 9 _du 0 10w, _ouy
Y 210X, dX, 2\ X, 0JX,
_Lfow O ) 1fow, duy 0
2 X, dX, 2\ 0X, JX,

Ymyv mepintwon mov E, =0 og o mepoyn tov onueiov Fj, m petatoémion oto

oLYKeKPIEVO omnpeio Ba etvon por otpoen otepeol ocopatog. H idia mAnpopopio puropet
VoL EKPPOCTEL KOt [LE TNV LOPON EVOS O10VICLATOG GTPOPNG OC EENG:
1

w, =—§,

1
) Wi =EcurlX u

9.2 lleprypaen katd Euler
[Ipoywpdpe katd avtictoryio pe v meprypaen katd Lagrange. Apa

ou,
dui = L dxj
ox;
O Y0p1KOG TOVLGTHG TNG TOPALOPPOCNS UTOPEL VO avaALOEl KaTd LOVOSIKO TPOTO MG
dBpoiopa evOC GLUUETPIKOD Kol EVOC OVTIGUUUETPIKOD TOVVGTY):

1{ou Ou, 1(ou. Ou,
d = — _’+_j +—| —L— J d .
“ Z(BXJ. axl.] Z(ij axl} )
Ej; Q;

13



Enopévmg o tavuotg ansipoot®v otpop®v kotd Euler eivan

Qi:l %_a”f
7o 2(ox; ox

0 0T010G AVOALTIKA UTOPEL VO, YPOPEL (G

0 10w, _duy ) 170w _duy
2\ dx, ox 2\ dx;  ox
Q. = _1[ 0w _ou, 0 1(du, duy
' 2 axz ax1 2 8x3 8x2
_1fOw _Ouy ) _1(0u, duy 0
- 2\ 0x; oy 2\ dx;  ox,

H 10 minpogopio pmopel va ekQpaoTel Kot e TNV LOPON EVOG S10VOIGLOTOS GTPOPNS OG

egng:
1 1
W = —2 slijZk_i = —2 curl_u

To ev Aoy d1dvucpa ovoudletal dtdvooua otpogng kotd Euler.

Hoapddoerypa

"Eva medio petatomicemv diveton amd TIC 6YEGEIS
u =X 12X 2
u,=X,-X 32
uy =X 22 X,

No mpocdiopiotel t0 dlvoca GYeTIKNG peToTomiong oty dtevbvvon —X, oto onueio
P(1,2,~1). TIpocdiopicte TG oOyeTikég petatomicely u, —u, yio QO (L1,-1),
0,(1,3/21,-1), 0,(1,7/4,-1) xar Q,(1,15/8,-1).

Avon
Yroloyilovpe kotapynv v vAMkn Babuida e Tapapdpemong
2X, X, X/ 0

o _ 0 1 -2X,
X )
J 0  2X,X, X’
apo
3 4 1 0](0 -1
du=2igx ={o 1 2[i-1l=4-
ox.

J 0 -4 4||l0] |4

Ot oyetikég petaromioslg pmopovv vo Bpebovv pe anevbeiog aviikotdotoon ot oyEon
oV ek@pdalel To mESI0 TNG LETATOTIONG.
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u, —u, =(1,0,-1)=(2,1,-4) =(-1,-13)

u, —u, =(3/2,1/2,-9/4)—(2,1, 4)_%( 1,-1,3.5)

u, - :(7/4,3/4,49/16)—(2,1,—4)—i(—l ~1,3.75)
u,, —u, =(15/8,7/8,-225/64)—(2,1,~4) = ( ,—1,3.875)

[Mapammpodpe 611 660 10 onueio Q. mAnowdler G610 P N oevbuvon NG OYETIKNG
petatomong tetvel oto ddvuopo du .

Hoapdderypa
"Eva medio mapapopedcewv divetorl amd m oyéon

u = ('xl X )2

2
u, =(x, +x,)
Uy ==X X,
Ynd v vnobeon pikpdv mapopopedccwv E=E", vo vmoloylotodv o TavuoeTig
OTEPOCTMOV TPOTMOV, O TOVVOTNG OMEPOCTMOV GTPOPAOV Kol TO OAVUGUO GTPOPNG OTO
onueio P(0,2,-1).

Avon
H BaBuida g petatdmong etvon
o 2(x —xy) 0 =2(x, - x,)
—L= 0 2(x,+x,)  2(x,+x;)
ox;
—X, —X, 0

Apa o10 onpeio vod e€étaon

2 -2
PR B I
%l 12 0 o
O TavVoTG amEPOST®V TPpOTt®V Ba elval
(2 0 =2 2 0 2 2 0 2
E=%(A+AT)=% 0 2 240 2 0||= 2 1
2 0 0] |2 2 0 2 1 0
K01 O TOVLOTHG OELPOCTAOV GTPOPOV Ba glvart
2 0 2] [2 0 =2]) [0 0 0
Wzé(A—AT)zé 0 2 2|-/0 2 0f|=|0 0 1
-2 0 0] |22 0]) [0 -10

To d1vuopa otpopdv Ba ivat
w=-W,e —W,e, -W.e, =—le
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